



## **В Челябинской области местный житель подозревается в уклонении от призыва на военную службу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы). По данным следствия, он после прохождения в ноябре 2012 года медицинской комиссии в военном комиссариате Калининского района областного центра был признан годным к прохождению военной службы и получил повестку для явки в военкомат для дальнейшей отправки в Вооруженные Силы Российской Федерации. Однако, без уважительных причин не явился в военкомат. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК РФ по Челябинской области 12.02.2013

*12 Февраля 2013*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771963>